
Referat fra bestyrelsesmøde den 07.07.2025

Til stede: Hans, Niels Peder, Theresia og Karin

Næste møde: 11.8.2025

Besøg på skoler mv:
Ingen besøg siden sidste møde.

Programmet for 2025:
Hans kontakter Jens Peter, så han kan rette oplysningerne i programmet for 
2025 til på nettet, bl.a. årstal, navne på bestyrelsen samt program. Det skal 
være, som er gældende, der står på nettet.

Landskuet i perioden 3-5/7 2025:
Opfølgning/konklusioner vedr. Landsskuet 2025:

Opstilling til landsskuet:
Hans & Niels Peder stillede op onsdag formiddag. 
De nye pavilloner fungerede godt, de var nemme at stille op.
Vi blev flyttet over på modsatte side af vejen i år.
Placering var rigtig god og mere synlighed end det plejer. 
Vi be’r om samme placering næste år.

Bemandingen HoB’s stand til landsskuet var:
Torsdag: Formiddag: Hans & Kirsten 

Hele dagen: Kurt & Anette Johannesen & Theresia
Eftermiddag: Egon Green

Fredag: Formiddag: Kirsten & August
Hele dagen: Jette, Hans & Karin

Lørdag: Hele dagen: Egon Green, Hans, Jette & Karin
Vi føler alle, at dagene gik godt, og det var passende antal alle dage.

Forplejning:
Alle dagene var der 2, som medbragte 1 kande kaffe hver.
Hver dag havde 1 købt morgenbrød.
Der var i år købt vand og sodavand, som blev opbevaret i en kølekasse med 
is.
Alle dagene var der rugbrød og pålæg til rådighed i en køletaske med is.
Forplejningen fungerede til alles tilfredshed.

Honning til Landsskuet:
Medbragt: Lyng: 84 glas

Forår og Sommer:  374 ( ca 131 forår)
Retur: Sommer 15 glas

Der var flere, som efterspurgte Squeeze flasker med flydende honning.

Forårshonning var udsolgt alle dage. 
Torsdag sidst på dagen.
Fredag midt på dagen. 
Lørdag havde vi kun et glas til hele dagen.



Lynghonning slap op lørdag omkring frokost.

Bolcher:
74 poser fra sidste år brugt/solgt med rabat torsdag.
21 kg nye bolcher (6 kg. salmiak, 6 kg. Mentol og 9 kg. Lyng)
Total udsolgt
Vi køber 21 kg. fremover

Brochure og andet reklamemat.:
Mængden vi havde med i år var tilpas idet der var et rigtig fint tilpas udvalg.
Næste år skal vi have have lavet nogle få visitkort med klubbens navn og 
kontaktoplysninger med.
Tilpasset brochure valg (kvalitet frem for kvantitet) og visitkort.

Forberedelsesmødet:
Det fungerede rigtig godt at bemandingen mødtes mandag aften for at 
”pakke” og få udleveret diverse billetter 
En får alle billetter, og vi holder forberedelsesmøde.

Reklame:
Beachflag - Vi skal have undersøgt, om vi kan få et mere samt anskaffet 
lidt længere pløkker.
Banneren - på ”endevægen fungerede meget fint.
Reklamen ophængt inde i pavillonen var fin.

Udstillingsudvalget:
Vi vil prøve, om vi kan lokke Kurt med i udstillingsudvalget, idet ham og
Anette var en rigtig god hjælp om torsdagen, hvor der var mange børn.

Grillfesten.
Hans sender invitation ud og han ønsker svar pr. mail da han tager på ferie.
Niels Peder køber ind, når Hans har meddelt ham, hvor mange medlemmer, 
som kommer. (Karin sender kopi af sidste års regning)
Småkager til kaffen? Karin undersøger og køber hvis ja.
Hans tager sange med.
Bestyrelsen møder på Løvbakkecentret mandag den 4.8.2025 kl 17.30 
Karin køber kaffe. 

Apimondia:
HoB arrangerer ikke noget, da der er meget sparsom, (kun bestyrelsen) som 
har udtrykt interesse. 
Man må selv finde ud af noget 

Salvekursus i Mårslet:
Jette og Karin deltog i DBF’s kursus for instruktør lørdag den 28.6.  
Formålet var:

- at høre om love/reglerne vedr. fremstilling samt salg (også uden 
betaling) af salver.
- at lære at lave diverse salver med produkter fra bierne.

Kurset skal give os lidt baggrundsviden, så vi kan afholde et kursus/workshop
for medlemmerne hjemme i egen forening.



Et emne til workshop sidst på efteråret, så folk kan lave det til julegaver.

Projektet:
Hans rykker endnu engang kommunen for reklameskilte mv.
Deadline nærmer sig, og der er snart sommerferie.
Skiltene er sendt til Hans fra kommunen til godkendelse.
Bestyrelsen modtager skiltene i en mail til gennemsyn.
Skiltene bliver lavet i A2 format.

Lynghonning: 
Lynghonningen med krymmel, som står på glas i slyngerummet, skal sælges 
til arrangementerne her i efteråret, som det er. 

Slyngerummet:
Rengøring, hygiejne, system, overskuelighed mv. i slyngerummet.
Theresia,Karin aftaler nærmer omkring indkøb og arbejdet.
Vagn skal deltage.


